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*PL/SQLZEE

create package pkgl as
procedure ¥ (x IN OUT number);
functicon g () return number;
end pkgl;

create package body pkgl as
procedure ¥ (x IN OUT number) is

create package pkgl as
procedure T (x IN QUT number);
function g () return number;
end pkgl;

create package body pkgl as
procedure T (x IN OUT number) is

O y number; y number;
| -I begin begin

1 *'h
J{ tag 113, "var”:"Y", "val":1, " cond” : [{"val”:8} ]J] = ;n

- = (GlY)

(5] nihi: 1; ) end if;
—_ f; [ ®oi= oy
Z 2 I_ :2 : =y return;
[ ) ;l E O E |—O —_— return; end f;
O — = - end F;
function g () return number is
function g () return number is ®x number;
—_ x number; begin
e JIEHA, TE B|H & 28 i "
— ) B H x
) —I—— E A E =) T(ax); insert inte t values (x);
L (=) insert into t values (x); return x;
(5] e*u nox; end g;
end g end pkgl;
end pkgl
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Var RESERVATION;1/new/1.sql:MAIN:1226:
Ins (
Sym (Var RESERVATION;None, ),
Sym (Var RESERVETYPE;None, ),
Sym (Var LOTID;None, ),
Sym (Var EQPID;None, ),
Sym (Var PROCESSID;None, ),
Sym (Var STEPSEQ;None, ),
Sym (Var UPDATETIME;None, ),
Sym (Var COMMENT_;None, ),
, Con "EQPFIX",
Sym (F1ld (Var V_W_ASIMAXWIPR;None, SUBLOTID);1/new/1.sql:MAIN:783, ),
Sym (Fld (Var V_W_ASIMAXWIPR;None, STATE);None, ),
Sym (Fld (Var V_W_ASIMAXWIPR;None, PROCESSID);1/new/1.sql:MAIN:562, )
Sym (F1ld (Var V_W_ASIMAXWIPR;None, STEPSEQ);1/new/1.sql:MAIN:562, ),
Sym (Var SYSDATE;None, ),
Con "BACKUPSAMPLE",
)
Val Con "";
Val Grd Lop
(And,
Rop (Eq,
Sym (Fld (Var V_W_ASIMAXWIPR;None, TRACKINGTYPE);None, ),
Con "BACKUPSAMPLE"),
Rop (Neq,
Fun (.ret, NVL,
Sym (Fld (Var V_W_ASIMAXWIPR;None, STATE);None, ),
Con "-",
)>
Con "-")

)5
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o O] EQUIPMENT (&)

HOolEe] 29 dl £

EQPID | SUBAREA | EQPTYPE | RUNCOUNT

* EQPID: E% (YFAF2|7t 2Lh2tel)
« EQPID LIKE “E%" & LINEID=13

» SUBAREA: enum
« PHOTO,ETCH,IMP, -

 EQPTYPE:Pork
« SUBAREA: PHOTOS! &%
« RUNCOUNT (10



create package body p as create package body p as
procedure ¥ (x IN OUT number) procedure ¥ (x IN OUT number)
is is
y number; y number;
begin B2 2| begin
y = X; y = X;
,11F 0 then if 1 then
/ y = 1; y = 1;
; end if; end if;

* ==Y |GivenSpec: 0 < t.x < 100 [¥°

1
: end f;
! ] Before : 0<t.x <100
1 Ffunction g bn g () return number
! s After : t.x=1
\ X number; XTToT |ber;
\ begin begin
v X = 0; ~ X = 0;
\ FCO: e 00
Alinsert into t values (X); insert into t values (X);
return Xx; return Xx;
end g; end g;
end p; end p;
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SMT Solver

— P Y=y
« SAT solver@| =2t
P ZORI (S Al T T
DrEANZ = B 2V S
« SMT-LIB.org
« YICES, 73, ALT-ERGO, - b veaen

. T 2k C. Barrett & S. A. Seshia, ICCAD 2009 Tutorial
« 0: 4 Queen =4 27|
(10 https://kldp.org/node/106972)

(define-type nat4 (subtype (n::nat) (< n 4))) =
(define abs::(-> int nat) (lambda (x::int) 3 W Q(@)
(if (>= x 8) x (- 8 x)))) 5 w q(l) =
(define qg::(-> nat4 nat4)) Q(Z) =
(assert (forall (y::nat4) W
(exists (x::natd) (= y (q x))))) 1 q(3) =
(assert (/= (abs (- (q @) (q 1))) 1)) 0 W
2

I
N OO W

(assert (/= (abs (- (q @) (q 2))) 2))
(assert (/= (abs (- (q @) (q 3))) 3)) 0 1

8/9



A= 4l J|CH 21}

=

+H|ZU|A 72| A|ARO| E44 S 0|851H
SMT Solver2 ggf X[ 49| o0|1& [ & EM Jts

-H|=or MU0 2L = S8 Vs

o (ZHE|TH) AA BHE |0 2410 | AE HIE 242f 7|



	반도체 생산 제어 코드를 고칠 때�영향 지점의 의미를 더 잘 보이기��SMT Solver 응용
	반도체 생산 제어 시스템
	비즈니스 규칙 코드를 고치기란 쉽지 않음…
	고쳤을 때 영향을 자동으로 찾는 분석기가 필요
	사용자들은 여전히 어려워 함… 해결 방법은?
	기회: “비즈니스” 규칙 프로그램의 특수성
	목표: 고친 코드의 영향 의미를 더 잘 보이기
	SMT Solver
	결론 및 기대 효과

